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Активізація співробітництва України з ЄС може призвести до низки позитивних 

зрушень як для окремих суб’єктів, так і для фінансової системи в цілому. Зокрема, розвиток 

торговельного співробітництва: 

- призведе до збільшення довіри приватних інвесторів та Урядів європейських країн, 

що стає передумовою до зростання обсягу іноземних інвестицій; 

- уніфікація національного законодавства з європейської практикою законотворчості. 

Узагальнені підходи до вирішення конфліктних ситуацій, господарських спорів, а також 

прозорий порядок вирішення протирічь у міжнародному праці стане каталізатором розвитку 

двосторонніх відносин; 

- стимулювання зовнішньоекономічної діяльності в частині активізації торговельних 

відносин з ЄС завдяки полегшенню доступу товарів національних суб’єктів господарювання 

на європейські ринки збуту; 

- спонукатиме іноземних партнерів до пошуку синергічних варіантів взаємодії із 

суб’єктами господарювання з України шляхом створення спільних підприємств, 

двосторонній локалізації виробництва та збуту, формування логістичних каналів зберігання, 

транспортування та митної консолідації товарно-матеріальних цінностей, передачі франшизи 

тощо. 

Разом з тим, перспективне торговельне співробітництво можливе виключно за умов 

прагматичної оцінки можливих ризиків та загроз таких як: 

− Нова практика господарювання в умовах жорсткої конкуренції  

− Значні додаткові витрати на практичну реалізацію зовнішньоекономічної 

діяльності  

− Перспектива бути витисненим з внутрішнього ринку  

− Кадрові проблеми, посилення безробіття на фоні активізації міграційних 

процесів  

− Низький рівень фінансового забезпечення, пов’язаний із надмірною вартістю 

кредитів та незадовільним рівнем самофінансування  

За умов відкритого ринку та вільного доступу до національних споживачів виробників 

з Європейського Союзу цілком реальною стає перспектива бути витісненим з внутрішнього 

ринку. За інших рівних умов привілейований стан одержить той виробник, кому вдасться 

переконливо довести конкурентні переваги виробів, а також хто володіє більш високою 

діловою репутацією.  

Комплексна активізація євроінтеграційних процесів не обійде проблема міграції 

трудових ресурсів. Разом з тим, зворотнім боком вільного вибору застосування професійних 

навичок та вмінь стає брак кадрового потенціалу, кваліфікації та досвіду, з яким доводиться 

стикатися національним товаровиробникам. Разом з тим, набутий працівниками досвід стане 

у нагоді при створенні конкурентоспроможної на світових та європейських ринках продукції. 

Поточна та потенційна ризиковість розвитку торговельного співробітництва з ЄС є 

наслідком низки викликів та загроз, на подолання яких відбуваються інституційні зміни, 

трансформується регулювання фінансових операцій ЗЕД та формується нова організаційна 

структура суб’єктів. Основними загрозами ефективному провадженню ЗЕД в частині 

торговельних операцій є незадовільний рівень фінансового забезпечення суб’єктів при 

неминучому несенні додаткових витрат, необхідність діяти в умовах жорсткої конкуренції 

зовнішніх ринків, низька ємність внутрішнього попиту та інші. 
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